

# 许昌市自然资源和规划局文件

许自规〔2019〕295号

签发人：刘林波

办理结果：A

## 对市七届人大四次会议 第52号建议的答复

王明丽代表：

您提出的关于“尽早规划和建设我市高铁站间高速通道”的建议收悉。现答复如下：

### 一、规划情况

中原城市群已纳入国家空间战略，郑州加快推进国家中心城市建设，城市能级提升，推动大都市区“1+4”深度融合，许昌市做为郑州大都市区南门户、次级中心城市，郑许一体化发展，面临新的发展机遇。2019年8月8日第四次许昌市委规委会审批通过了《郑许一体现代综合交通体系规划》，规划定位许昌为郑州大都市区次级中心城市，构建多



通道、多方式、多网融合现代综合交通体系，同时对五大高铁站点之间的快速通道进行规划。

## 二、交通体系规划情况

根据市委规委会审核通过的《郑许一体现代综合交通体系规划》，发展策略为交通引导城镇空间和产业空间体系资源优化。规划快速路系统：“三横三纵”，“三纵”分别为西外环、许州路、中原路，进一步完善我市交通路网建设，中原路做为快速通道，以后将用来联结高铁北站与高铁东站。

忠武路、魏文路、劳动北路已列入 2019 我市百城提质城建重点项目谋划。文峰北路提升改造规划已经于 2018 年 6 月 7 日第七次许昌市委规委会审批通过，该项目南起许昌市永昌路，北至长葛市彭花公路，为许昌市对接郑州、贯穿市区南北的重要通道，目前已经正式开工。随着相关道路的开工实施，将完善高铁站点之间区域路网结构，缓减五大高铁站之间的道路交通量压力，改善沿线的交通条件，缩短客货流量的运输时间，将大大提升我市高铁站综合枢纽的便利性。

## 三、下步工作

目前，随着《郑许一体现代综合交通体系规划》的审批通过，我市将形成路网结构合理、公交慢行优先、动静交通有序、客货交通分离的高品质城市交通体系，为各项交通规划建设提供上位指导，为许昌交通枢纽能级提升、城市交通品质提质、“智造之都，宜居之城”建设提供支撑。我局将继续积极服务，积极促进道路项目尽早实施建设。

非常感谢您对我市规划工作的关心和支持！欢迎今后对我市的规划建设提出更多宝贵意见。



联系单位及电话：市政交通规划科 2987016

抄送：市人大选工委（3份），市委市政府督查局（2份），  
代表所在选区人大、政府（各1份）。